

# Körösvidék

Körösvidék  
Magyar Nemzeti Múzeum  
Hirlaposztálya  
VIII. Múzeum-krt. 14-16. Budapest

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám  
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő:  
**MIGEND DEZSŐ**

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P  
Egyes szám ára 10 fillér  
Postatakarékpénztári csekk számla: 34.141

## Látni kell!

Múlnak a napok, a hónapok és az évek s a mi magyar sorsunk javulását egyre több ellenség hátráltatja. Egyre nagyobb szomorúság lepi meg szívünket, amikor az egymásután felnövő új magyar nemzedékek egy-egyelkeseredetten kicsendülő megnyilatkozását halljuk.

Gondoljunk csak hirtelen arra a két nagy port felvert sajtóperre, amelyek vádlottai fiatal magyar írók voltak. Féja Géza, a Vihar-sarkos, akinek könyvére mohón hivatkoznak a magyarellenes politikát építő csehek és oláhok s mellette az a Kovács Imre nevű közgazdász, akit szintén nemzetellenes vétségekben talált bűnösnek az elsőfokú bíróság.

Azóta sokat írnak és beszélnek róluk, de mi hagyjuk őket, mert — jaj! — fáj az is, amit írtak és fáj az is, hogy el kellett itélni őket.

Fáj minden, ami magyart indít magyar ellen. Fáj a szó, amely bontogat és szembeállít mindent, ami magyar, míg ugyanakkor sokasodnak az ellenségek és mindent elsöprő nagy összetartás harsonáz rettenetesen népesülő seregeik felől.

Ne szidjunk, ne káromoljunk senkit; mi ne legyünk szélsőségesek és ne engedjük, hogy mindent elsötétítő keserűség legyen urra rajtunk, hanem — bármennyire fáj is mindent látnunk — tartasuk nyitva szemünket és lássunk, óh lássunk meg végre mindent, amit látnunk kell a mai vészes időkben!

Egymást lássuk meg először is, mert odaát csak nevetnek a mi egymástpusztító tehetetlenségünkön és a nagy pók, amelynek hálójában vergődünk, könyörtelenül szívja ki vérünket, ha nincs erőnk kitörni a nyálából ránkmeredő szálak béklyói közül.

Figyeljük meg a „demokrata” munkaadót, aki nem pénzzel fizet szombaton a keresztény magyar munkásnak, hanem utalványt ad pékhez, boltoshoz, tűzifakereskedőhöz, akik szintén mind „demokraták”. Figyeljük meg a kultúra demokratikus érületű pártfogóit, akik Békéscsabán nem akarnak berlini muzsikát hallgatni, mert Berlinben olyan politikai irányzat uralkodik, amely nem kedvez a zsidó „felsőbbrendűség” szabad érvényesülésének.

Figyeljük a békéscsabai erkölcsbotrány jelleményeit, amelyek során látszólag érdektelen felek jelentkeznek „leleplezni” és elfűrészelni azt a Hrabovszky tanítót,

aki úgy is, mint keresztény egyházi tanító, úgy is, mint képviselőtestületi tag, lelkiismereti kötelességet akart teljesíteni a per megindításával a keresztény erkölcs érdekében.

Figyeljük meg a minap lezajlott pesti Dob-utcai razzia utóhangjainak zenekarát, amely a magyar hatósági közegek fejét akarná leüttetni, amiért igazoltatni merték a törvénytelen úton beszivárgott zsidó üzéreket.

Figyeljük meg végül a magyarországi liberális sajtó egyhangú magatartását a nemzetközi politika lángolóan veszélyes eseményeivel kapcsolatban és ha mindezt egybevetjük, látnunk kell, hogy új október hullámai tornyosulnak, amelyek mögött a legöntudatosabb összetartás indít ellenünk elszánt rohamra minden megfogható és minden megmozgathatót.

Nem igazság ez egy „idegen faj” — vagy ha jobban tetszik: felekezet ellen! Sőt inkább a tisztelet adójának lerovása az előtt a szoli-

darítás előtt, amelyet nekünk is követnünk kell, ha élni akarunk.

Nem megható-e az a tény, hogy zsidó kereskedő nem tűri, hogy zsidó pénz keresztény kezekbe esedjen, hanem utalványokat ad a keresztény munkásnak a zsidó pékhez, a zsidó ruháshoz és a zsidó fakereskedőhöz?!

Nem mutat-e világotató zsidó szolidaritásra, ha a békéscsabai zsidó Auróra-bérlő nem akar német műsort hallgatni, mert Németországban Hitler az úr?

S nem a legmesszebbmenő zsidó összetartást jellemzi-e, ha Hrabovszky tanítóról, aki keresztény szülők és gyermekek védelmére kelt, kisütik, hogy az irkucki foglyotáborban csehszlovák terrorista volt, holott ez a Hrabovszky tanító sohasem is járt Irkuckban és nem is volt hadifogoly, hanem a háború végéig mint magyar sorakona küzdött?!

Vagy mit szólunk a Népszava és a többi demokrata újságok nagy vezércikkeihez, amelyeket fennebb már szintén említettünk!

A Conti-utca követel elégtételt, amiért magyar hatóság néhány pájeszes sibirer éjszakai razzia so-

rán csipett nyakon... Az a Conti-utca, amelynek marxista neveltjei: korvin-klein-ottók, szamuelli tiborok és kumbélak tisztességes magyar polgárok ezreit hurcolták el sötét, véres éjszakákon — nem is a rendőrszobákra, hanem az akasztófa alá!

Am bármennyire azonos szolidaritás megnyilatkozásai is ezek a tények, tegyük különbséget közöttük, hogy ne illethessenek bennünket az általánosítás vádjával.

Hiszen nem is kell a politika szemüvegén keresztül néznünk ezeket a jelenségeket.

Mi sokkal mélyebbre szeretnénk nyúlni ezekkel a sorokkal. Egészen a keresztény szívek legmélyére szeretnénk elültetni bár csak egy zsenge palántát is abból a legendás zsidó összetartásból, amely magyar munkás fillérek, kulturát, zenét és különböző politikai pártszólásokat egyaránt maradéktalanul tud a maga javára felhasználni mindennél, ahol egy pájesz megrezdül a szélben.

Ezt kell látni először is, ha segíteni akarunk magunkon!

M.

## Összeverekedett két cionista szövetség Budapesten

Rendőri segítségért telefonált az egyik szövetség titkára

Hét cionistát letartóztattak

Budapest, november 11.  
A budapesti cionisták szerdán este Andrassy-út 60 szám alatti helyiségükben gyűlést tartottak. A gyűlésen az úgynevezett „új-cionisták” is megjelentek, mégpedig igen nagy számmal. Az

„új-cionisták” röpcédulákat kezdtek osztogatni, melyekben leleplezik „a régi cionista csoport árulását a zsidó nemzeti állam eszméje ellen”. A régi és új cionisták között páráz vitára, majd

formális verekedésre került a sor.

A szövetség egyik titkára a rendőrségre telefonált. Nemsokára meg is jelentek a rendőrök, akik helyreállították a rendet.

Hét cionistát letartóztattak.

## Hitler közvetít Japán és Kína között

Berlin, november 11.  
Mértékadó politikai körökben úgy tudják, hogy Hitler vállalkozik a

Japán és Kína közötti közvetítésre. Hitler Olaszország támogatásával meg akarja győzni Csiang-Kai-Sek

tábornokot arról, hogy a végső győzelem kivívása Kína részéről nem más, mint ábránd.

## Lemond a spanyol köztársasági kormány Negrin miniszterelnök fegyverszünetet kér Francoéktól

Barcelona, november 11.  
Hír szerint a spanyol köztársasági kormány a közeli napokban

lemond. Jólinformált helyeken úgy tudják, hogy Negrin maga akar el-

járni Salamancában annak érdekében, hogy a hadviselő felek kössenek fegyverszünetet.

## Seprügyarat alapít a Hangya Békésen

**Párisba is elkerülnek a békési  
kosárfonóipar híres termékei**

A Hangya Ipar Rt most egy éve vette bérbe a békési volt állami kosárfonóiskola épületeit, ahol a különböző kosáripari termékek előállítására rendezkedett be. A Hangya kosárfonóipari tevékenysége már túl is van a kezdet nehézségein és szép számmal foglalkoztatja a békési kosárfonóiparosokat, akiknek munkái már a háboru előtt a tengeren túl is ismertek és kapások voltak. A Hangya az elmúlt esztendő alatt nagyszerűen megszervezte a kosáripari termékek értékesítését, ami nagyjából már akkor biztosítva van, ha a kötelékébe tartozó 4800 üzlet ilyenirányú szükségleteit kielégíti. Egyébként a Hangyát a kosárfonóüzem megindítására nemcsak üzleti megfontolások készítették, hanem szociális szempontok is, amelyek a Békésen oly nagy számmal található kosáripari munkások foglalkoztatása mellett szóltak.

Egyébként ezen a téren a helyi közvélemény is sokat remél a Hangyától, amely máris tekintélyes számú munkásnak nyújt biztos megélhetést. Ezeket a reményeket a Hangya Ipar Rt mostmár még fokozottabban fogja tudni beváltani, amennyiben a kosáripari tevékenység mellett a seprügyártásra is berendezkedik. Különben a Hangya az albertfalvai seprügyárát szándékozik Békésre áttelepíteni, amely azonkívül, hogy egész éven át legalább 50 munkásnak tud majd állandó és biztos megélhetést nyújtani, a környék ciroktermésének értékesítése körül az érdekelt gazdákra nézve is nagy haszonnal fog járni. A Hangya a seprügyár átköltöztetését máris megkezdte, úgyhogy a gyártás a hó közepén meg is indul. Itt jegyezzük meg még, hogy a Hangya békési seprügyára nemcsak a hazai szükségletre fog gyártani, hanem a már megszervezett svájci és olasz piacaira irányított kivitelét még fokozni is kívánja.

Ugyanitt említjük még meg a Hangyától nyert értesüléseink alapján, hogy a Hangya rövidesen felállítja szövetkezeti boltját Párisban is, ahol különösen a békési készítésű izléses kosáripari diszmun-kák értékesítésétől lehet sokat remélni.

## Sztalin államfői címet akar felvenni

Moszkva, november 11. Most vált köztudomásúvá, hogy Sztalin államfői címet akart felvenni, de a kommitern és a kommunista párt nem járult ehhez hozzá.

Hír szerint csak az új választások után kerülhet arra sor, hogy Sztalinnak a „Szovjetország oltalmadója” címet megadják.

## A japánok elfoglalták Putungot

Sanghai, november 11. Észak-Kínában folyik tovább a harc. A japánok nehezen bár, de folytatják az előrenyomulást. Csütörtökön a japán csapatok elfoglalták Putungot.

Stephens, a Daily Telegraph tudósítóját egy golyó megölte.

## Eljárás indul a Tótkomlói Ujság ellen

**A tűzharcos törvényjavaslatot tárgyalta a képviselőház**

Budapest, november 11. A képviselőház csütörtöki ülésén Sztranyavszky Sándor házelnök felhatalmazást kért és kapott arra, hogy eljárást indítson a Tótkomlói Ujság ellen, melynek november hó

4-iki számában a képviselőházat sértő cikk jelent meg.

A Ház egyébként csütörtöki ülésén a tűzharcos törvényjavaslatot tárgyalta.

## Visszaélnék a Frontharcos Szövetség nevével

A tűzharcos törvényjavaslat parlamenti tárgyalásával kapcsolatosan előfordult, különösen vidéken, hogy egyes lelkiismeretlen könyvüagnökök az Országos Frontharcos Szövetségre hivatkozással kiténtetések összeírása vagy más alcímeken könyvmegrendelő ívet iratnak alá a tájékoztatlanokkal.

A Frontharcos Szövetség Országos Elnöksége ezután is fel-

hívja a figyelmet arra, hogy bárki bármilyen címen a szövetségre való hivatkozással jelentkezik és felszólításra a Szövetség Országos Elnöksége által szabályszerűen aláírt és bélyegzővel ellátott megbízólevelet vagy meghatalmazást felmutatni nem tud — szélhámos — ennél fogva a legközelebbi hatósági közegnek adandó át.

## Felakasztotta magát egy békési gazdalegény,

**mert másnak lett a felesége az a lány, akit szeretett**

Megdöböntő szerelmi tragédia történt Békésen. Kürti Imre 23 éves gazdalegény, aki szüleinek X. kerületi tanyáján lakott, a tanyára előtt az egyik akácára kora reggel felakasztotta magát Mire hozzátartozói észrevették, már halott volt. Az életunt jómódú fiatal

gazdalegényt kedden délelőtt temették el nagy részvét mellett. Tettének elkövetését általában az a magyarazzák, hogy annak a lánynak akit feleségül szeretett volna venni, az elmúlt szombaton mással volt az eljegyzése.

## Pofonokkal akarta kifizetni az adósságát

**— tizenöt napra fogházra ítélték a járásbírószágon**

Marik György békésesabai nap-számos, Kastélyi-szőlők 1088. sz. alatti lakos veszélyes fenyegetés miatt került csütörtökön délelőtt a békésesabai kir. büntetőjárs-bírószágon elé.

A vád szerint Marik, aki Hrabovszky Pálnál lakott, akkor, amikor házigazdája felszólította, hogy fizesse ki a lakbért, durván rá támadt Hrabovszkyra és azzal fenyegette, hogy felpofozza.

Marik György vádolt beismerte, hogy megfenyegette Hrabovszkyt, azt azonban tagadta, hogy megöléssel is fenyegette volna.

Zsilák Mihályné, Hrabovszky Pál sógornője volt az első tanú. Előadta, hogy ő éppen az utcán ment, amikor nagy kiabálásra lett figyelmes. Vallomása szerint Marik ezt kiáltotta: „Felpofozlak, nem fogok fizetni, hanem minden elsején pofonokkal fizetek”. Zsilákné azt is látta, hogy előbb Hrabovszky

Pál, majd Hrabovszky Pálné átfutott a szomszédba, Várhegyi András rendőrfőtörzsőrmester védelmét keresni.

Várhegyi András rendőrfőtörzsőrmester tanuvallomásában előadta, hogy Hrabovszky Pál és felesége igen meg voltak ijedve, amikor hozzá átszaladtak. Feleségének kellett lecsitítani, szinte dajkálni Hrabovszkyt.

Marik — amint a tanú vallotta — Hrabovszkyék után futott s bekiabált Hrabovszkyhoz:

„Gyere ki, itt akarom elintézni ezt az ügyet.”

Marik erre megjegyezte a tárgyaláson, hogy ő ezt mondta:

„Gyere ki, beszéljük meg ezt a dolgot idekint.”

Varga Mihályné szintén hallotta, hogy Marik felpofozással fenyegette Hrabovszkyt. Azt is látta,

hogy Hrabovszky átfutott Várhegyiekhez.

Ezután Hrabovszky Pálné tett tanuvallomást.

— Haragszik Marik Györgyre? — kérdezte a tanútól dr. Romváry Tibor büntetőjársbíró.

— **Nem haragszom rá, csak félek tőle**

— felelte a tanú, aki a továbbiak során előadta még, hogy Marik először megöléssel fenyegette az urát.

A bíróság a tanukihallgatások után

**veszélyes fenyegetés kihágásában mondta ki bűnösnek Marik Györgyöt s ezért öt 15 napi fogházra ítélte.**

— Megnyugszik az ítéletben? — tette fel a kérdést a büntetőjársbíró a vádlottnak.

— Nem. Fellebbezek — jelentette ki Marik.

Az ügyész súlyosbításért fellebbezett s így az ügy a gyulai törvényszék elé kerül.

Újított, dr. Godán Ferenc-féle

## madár-fészekodú és cinke-etető

(Szabadalomra bejelentve)

Fészekodú ára 2:50 P

Cinke-etető „ 2:20 P

Megrendelhető Békésesabán a Körösvidék-boltban és Gyulán Sal. József műtárgytársnán.

## TARKA HIREK

**H**áromezer hold földet vesz a kincstar a lebényi tízezer holdas Wencheim-féle uradalomból telepítési célokra.

**Sz**entesen jövőre többszáz gazda termel amerikai magyort. A szentesiek biznak abban, hogy minden eddig termesztett más növénynél jobban ki fizetődik az amerikai magyort.

**Gy**ümölcsvédő Bizottság alakult Kecskeméten a kaliforniai pajzstetű leküzdésére. A városi költségvetésben 15 ezer pengőt irányoztak elő a munkák elvégzésére. A földmívelésügyi kormány a segédeszközök és védőszerk vásárlására 10.000 pengőt juttat. A gépeket már az ősz folyamán üzembehelyezik.

**L**engyelországgal folytat megbeszéléseket a kormány illetékes szerve az ország tűzifa és épületfa ellátása érdekében.

**K**utyaszatanatóriumot nyitott özv. Balassa Istvánné Sopronban, aki a környék kóborló kutyáit összeszedette és házában tartja. A kutyaszatanatórium híre Bécsbe is eljutott s már eddig közel 100 darab kutyát vettek meg jó áron.

— Becsülje meg filléreit, vásároljon a Körösvidék-boltban.

# Joan Crawford • Clark Gable

együtt a

**PÉNTEK**

fél 5, fél 7, fél 9.  
A fél 5 órai előadás zóna

**SZOMBAT**

fél 7, fél 9.

**NE HIGYJ A FÉRFINEK**

című vígjátékban

Kiegészítésül a legremekebb film: **Díszelőadás a plincében**

**CSABA**

**MOZGÓ**

Telefonszám 91.



— A saareföldi Irodalmi és Művészeti Alkotmány Bizottság alapszabályai értelmében az 1937 évre 50.000 lírás pályázatot hirdet. E pályadíjat az a külföldi író nyerheti el, aki a leghatásosabb bíráló és eddig meg nem jelent művet alkotja a kommunizmus elméletei ellen. A pályázatok egyszerre 6 példányban legkésőbb 1938 február 28-áig a Comitató permanente premi San Remo címre San Remóba küldendők. A pályázatokat a pályázók alá kell írniök és a pályázó pontos címe is feltüntetendő. A pályázati határidő letele után beküldött művek nem fogadtatnak el. A pályázatra beküldött művek vissza nem kaphatók.

— Beesülje meg filléreit, vásároljon a Körösvidék-boltban.

\* A forró égőv betegségeinél, különösen napszúrásnál, bélhurutnál és vérhasnál, valamint olyan gyomor- és májbajoknál, amelyek máliária kíséretében lépnek fel, a természetes »Ferenc József« keserűvíz szerfelett értékes hatást fejt ki. Kérdezze meg orvosát.

— Felhívás a háziipari tanfolyamra jelentkezettekhez. Az Alföldi Háziipari Téli Foglalkoztató Bizottsága értesíti a szövö- és kukoricahéjfeldolgozó tanfolyamokra jelentkezetteket, hogy a tanfolyamok f. hó 15-én délután 3 órakor kezdődnek a Gutenberg-utca 5 sz. alatt lévő Szociális Missziótársulat kulturházában. Kérik a tanfolyamok jelentkezőit, hogy 3 órakor pontosan szíveskedjenek megjelenni, hogy a csoportokra való beosztást eszközhessék. Felkérjük a kukoricahéjfeldolgozó tanfolyamra jelentkezőket, hogy amennyiben lehetséges, gondoskodjanak ök is anyagról, mert a sok jelentkező miatt, előreláthatólag a rendelkezésre álló anyag nem lesz elegendő. Jelentkezni még lehet f. hó 15-ig a Hunyadi-téri népházban.

— Kerékpárosok figyelmébe. Minden kerékpárosnak tudnia kell a közlekedési szabályokat. Saját érdekében okvetlen szerezzé be »A kerékpározás közlekedési szabályai« című kis füzetet, mely most jelent meg vitéz Gubody Sándor m. kir. rendőrfelügyelő összeállításában. Kapható 50 fillérért a Körösvidék könyvkereskedésében.

### Levelet kaptam...

Imbolyogva lépkedtem a lomb javesztett liget zörgő, száraz levelein. Hideg, nedves őszi szél csapkodott az arcomba. A jól fűtött szoba álmosító melegére gondoltam. Homályos képek rajzolódta szemem elé. Már két napja, hogy levelet kaptam Ancitól, az ő megszokott, finom, halványrózsaszín levélpapírján. Elővettem a zsebemből. Egy ideig közömbösen néztem a címzést. Valahogy rossz hirt sejtettem és lassan bontottam fel. Az állott benne, hogy nagyon kér, ne haragudjak. Lássam be, ő mégis csak szegénylány, nem engedheti el most a szerencsét el emenni maga mellett. Talált egy fix állású urat, akinek nagyon tetszik. És az mégis csak fix.

Mit is akartam tőle, egy ilyen szegény legény?

Mi történt vele? Mi történt? — Kérdezem magamtól és bolyongok tovább a rozsdaszínű avaron.

Igaza van. Igazán nem volt érdemes szeretni engem három

esztendőn keresztül. Csodálom, hogy eddig nem talált egy olyan fix urat.

Valamicskét bántott a dolog. Sajnáltam mástól ezt a törekeny liliomot. Azért a világ folyása nem áll meg.

Keresni kell másik leányt — vigasztalgtam magamat.

Mégis csak szerethetett engem az a kislány. Vagy talán csak számított? Nálam nem számíthatott. Talán csak remélt.

A kopasz faágak összebujva sugdostak a hátam mögött. Viszszafordultam. Ismét céltalanul róttam tovább a ligetet. Otthon fáradtan dültem pihenésre. Csak most tudom, hogy szeretem, amikor rádöbentem, hogy másé lesz. (—ács.)

## 6982 és 24425!

### Kik a jutalmazott számok tulajdonosai?

Mint megírtuk, a Körösvidék nagy szelvényversenyében a két jutalmazott szám a 6982-es és a 24425-ös számú szelvény. A szerencsés számú szelvények tulajdonosai értékes fémreműködészetet kapnak ajándékba a Körösvidék-boltban.

Kérjük a 6982-es és 24425-ös

— A Törekvés Sport Egyesület teája vasárnap délután 5 órai kezdettel lesz az Iparoszek házában. Tea után tánc.

### Színház

Csütörtökön: Szűz és a gödölye. Pénteken: Nagy kaland.

### Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése november 1-én délben.

Hőminimum +11,4 C° A föld felszínén +10,5 C°  
Hőmaximum +16,8 C° Légnyomás 753,9 mm  
Csapadék 0,0 mm

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Élénk szél, sok helyen eső, nyugaton és a magas hegyekben havazás, keleten a hőmérséklet csökken.

számú szelvények tulajdonosait, hogy a jutalmak átvétele végett jelenjenek meg a Körösvidék-boltban,

ahol az igazolószelvények felmutatása után megkapják az értékes jutalmat.

A  
**felsőkereskedelmista  
egyensapkák  
és sapkajelvények  
megérkeztek és már kaphatók  
a Körösvidék-boltban!**

**Bíró: Miért lopott?  
Vádlott: Nem tudom**

Különös ügyet tárgyalt csütörtökön délelőtt a békéscsabai kir. büntető járásbíró.

Viczián Mihály szabósegéd volt az ügy vádlottja, aki a vád szerint szeptember egyik napján az egyik békéscsabai vendéglőben Kovács Mihály MÁV kalauz táskájából 100 pengőt kilopott.

— Miért lopott? Hogy csinálhattott ilyesmit? — kérdezte dr. Romvári Tibor büntető járásbíró a büntetlen előéletű szabósegédtől.

— Nem is tudom. Magam sem tudom, hogy miért tettem — vallotta a vádlott.

Kovács János MÁV kalauz, a károsult, tanuvallomásában elmondta, hogy a kérdéses alkalomkor két társával tartózkodott a vendéglőben. Amikor fizetni akart, meglepetten tapasztalta, hogy táskájából eltűnt száz pengőse. Csak a rendőri nyomozás során értesült arról, hogy Viczián lopta ki táskájából a pénzt.

Lőrincok János szabósegéd előadta, hogy Viczián felkereste őt s elmondta, hogy Békésen biliárdozott, nyert és arra kérte, hogy 30 pengőt őrizzen meg neki október 1-ig.

Viczián Ilona 8 pengőt kapott Viczián Mihálytól. Neki tartozott a vádlott és a tartozását fizette ki.

Müller Antal cipész arról tett vallomást, hogy Viczián Mihály egy cipőt rendelt nála (Viczián ugyanis hibás lábú) és 6 pengő előleget fizetett neki.

Ambrus István pincér azt adta elő, hogy Viczián 6-7 pengős számlát csinált aznap este a vendéglőben. Ő nem tudta, hogy honnan van Vicziának pénze.

Botyánszky György vendéglősnél 2 pengő számlája volt Vicziának. Botyánszky sem tudott arról, hogy honnan van pénze Vicziának.

A tanuk után Kovács Jánost hallgatták ki. Kovács János MÁV kalauz előadta, hogy kára 56 pengő, mert 44 pengőt megkapott.

— Belátja, hogy hibás volt? — kérdezte a büntetőjárásbíró Vicziántól.

— Igen — válaszolta Viczián, akit 10 napi fogházra átváltoztatható 25 pengő pénzbüntetésre ítélték jogerősen.

— Leüli, vagy kifizeti? — kérdezték Vicziántól.

— Kifizetem.

— Ezen a héten a Dolcsik és Varga gyógyszeriar tarti éjjeli szolgálatot.

### Rádió

A rádió pénteki műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Éltrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Feloivasás. 12: Harangszó. 12.05: Rendörzenekar. 1.30: Ákom Lajos férfőtöse. 4.15: »Nincs lehetlenség.« Feloivasás. 5: Fedics Mihály bátorligeti mesemondó két mesét beszél el, hanglemezről. 5.15: Sportközlemények. 5.55: Felvinczi Takács Alice hegedül. 6.30: »Tintoretto Velencében.« Péter András dr előadása. 7: Orbán Sándor magyar nótákat énekel. 8: Beszélgetés a jubiláris Nemzeti Színház új örökös tagjaival. 8.35: Budapesti Hangverseny Zenekar. 9: A rádió külügyi negyedórja. 9.50: Hírek. 10.10: Hanglemezek. 11: Hírek angol nyelven. 11.05: Lantos Jenő jazz-zenekara játszik. — Budapest II.: 6: A rádió szalonzenekara. 7: Gyorsírotanfolyam. 7.30: »A jugoszláv kultúrharca.« Csizsar Béla előadása. 8: Tánemezek. 8.30: Hírek.

### Keresünk

folyó hó 15-ére nőtlen jóra való  
**molnársegédet**

Jelentkezni lehet  
**gróf Wenckheim Henger-  
malom Intézőségénél**  
Csorvás

**Párhetes működésre  
mérlegképes**

**könyvelőt  
keresek!**

Erdeklődni Csató Józsefnél  
Kereskedelmi Bank

„Kispipa“ vendéglő  
**bérbeadó.**

Erdeklődni Békéscsabán Kálmán Sándornál  
Szent István-tér 3., vagy Heggenmacher ki-  
rendeltség Szeged, Kossuth Lajos sugár-ut 49.

### Tőzsde

Valuta: Dollár 335,20—339,20

Gabonák: 77 kg tv. buza 20 15—  
20 65, 80 kg tv. buza 20 85—21 25 tengert  
13 80—13 90, rozs 18 25—18 35 takaró árny-  
árpa 16 50—17 00 sörárpa 19 00—20 00,  
korpá 12 65—12 75, zab 16 70—16 80 pengő.

Ferencvárosi sertesvávár: Árak: fiatal  
szarvas 95—98, közep 104—105, nehéz  
109—109.

### APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap **50 fillér**, vasár- és ünnepnap **70 fillér**.  
**Vaság betűvel** szerített szó duplá-  
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a  
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy-  
idejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hir-  
detések ára postabélyegben is beküldhető.  
**Hirdetéseket délután 2 óráig  
vesz fel a kiadóigazgatóság.**

Csinosan butorozott **szoba**, központban,  
fürdőszoba használattal kiadó. Engel Hir-  
lapiroda.

Szépén butorozott utcai szoba úri egyéneknek  
azonnal kiadó. Felsőkörs-sor 29/6.